Гумирова Надежда Наиловна
МБОУ СОШ №49 г.Слюдянки, высшая
                             Эссе "Я - педагог наставник"

«Любите то, что преподаёте и тех, кому преподаете!»
Ключевский В.О.
      Когда- то давным-давно, еще в юности, я решила, что стану учителем. 
Ведь школа - это  маленький мир детства, улыбок, радости, первых побед и поражений, взлетов и падений. Именно здесь ты встречаешь своего первого учителя-наставника, который запомнится тебе на всю жизнь.  Я думаю, что в жизни каждого человека встречался такой учитель. И в моей жизни был такой педагог Домышева Валентина Ивановна - учитель, наставник! Я до сих пор вспоминаю ее уроки, наставления, постоянную поддержку и оптимизм. Во многом, благодаря ей, я стала педагогом.
      Вот уже 23 года я работаю учителем математики. Учить ребёнка считать, решать задачи, строить графики, красиво писать, красиво говорить, даёт возможность поверить в свои силы, понять, что любой ребёнок талантлив и успешен. Вот, на мой взгляд, основная задача учителя математики. По моему мнению, самое важное и интересное занятие в жизни - вести ребёнка уверенно за руку по ступенькам его развития.
За годы работы я научилась принимать детей такими, какие они есть, быть терпимой к их ошибкам и поступкам. Я всегда готова помочь, подсказать, успокоить, либо воодушевить. Ведь работать в наше время с детьми очень сложно. Знание современных педагогических технологий, методик и приемов здесь недостаточно, нужно очень и очень любить детей! Мало быть просто учителем! Важно быть наставником!
[bookmark: _GoBack]  Наставник - это человек, который вкладывает в учеников свою душу, который отдает частичку себя, общение с которым приносит интерес и пользу. В своей работе я использую несколько правил:
- Ученик всегда является приоритетом в нашей работе
- Никогда не приноси свои проблемы в класс. Они должны остаться дома.
-Всегда будь честной и последовательной
- Всегда будь готова слушать и слышать свои учеников!
- Умей признавать свои ошибки!
- Всегда будь готова к урокам!
- В общении с родителями своих учеников помни, что их дети - самое дорогое в жизни. Каждая встреча с учителем для родителей должна стать полезной и результативной.
Принято считать, что учитель – это тот, кто учит. Но современный учитель не только учит детей, но и сам способен учиться у своих учеников. Учитель – не просто профессия, это судьба! Потому, что учитель, уходя с работы, продолжает работать. Переживать, анализировать, беспокоиться об учениках, их успехах и поражениях. Многие мои ученицы связали свою жизнь с педагогикой. А одна из них однажды сказала: «Надежда Наиловна, спасибо! Благодаря вам я полюбила математику и решила стать учителем.» Как приятно, что прошли года, а мои выпускники вспоминают обо мне как об учителе, наставнике.  Я люблю свою профессию и за то, что судьба дала мне возможность называться этим очень непростым, но замечательным словом «Учитель-наставник».
     А закончить свои размышления я бы хотела следующими строками:
Учитель-тонкая работа
Он – скульптор, он-художник. он-творец
Не должен ошибаться ни на йоту,
Ведь человек труда его венец.
Любить работу в наше время сложно
И труд подобный увлечёт немногих,
Но отказаться просто невозможно
От выбранной судьбою нам дороги.
А у работы нашей, без сомненья
Поверьте, не изменится названье.
И это – главное, пожалуй, увлеченье,
Всё потому, что наше в нём признанье.
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